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RAPORT DE ACT!VffATE 

pentru anul 2022 
Unitatea protejată autorizată 

ANEXA Nr. 7 la procedură 

în conformitate cu prevederile art. 82 alin. (2) din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, vă transmitem raportul de activitate al unităţii protejate autorizate. 

1. Secţia Well din cadrul organizatiei fara scop patrimonial ASOCIATI.O. PERSOANELOR CU DIZABILITATI „WELL", cu sediul în 

localitatea Bucuresti, str. Calea Vitan, nr. 23C, Parter, judeţul/sectorul 3, a fost autorizată să funcţioneze ca unitate protejată, având 

Autorizaţia nr. 47 din data de 16.08.2022 

2. Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III şi activitatea prestată: 

Domeniile autorizate în care au lucrat Descrierea activităţii prestate 
pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III de către persoanele cu handicap/invalide gradul III 

Activitati ale agentiile de plasare a fortei de munca INSPECTOR/ REFERENT RESURSE UMANE 
Activitati de contractare.pe baze temporare, a personalului - activitati de contractare pe baze temporare a personalului, activitati ale agentiilor de plasare a fortei de
Activitati de consultanta munca. furnizare si management al fortei de munca, activitati consultanta.

Furnizare şi management a forţei de muncă - activităţi de investigare, selecţie şi plasare a forţei de muncă, inclusi v activităţi de căutare şi plasare 
de personal executiv 

activităţi ale agenţiilor şi birourilor de casting, cum ar fi agenţiile artislice 

- activităţi ale agenţiilor on-line pentru plasarea fof1ei de muncă

- Activitate de consultanta: planificarea strategică şi organizatorică, procese de retehnologizare,
managementul schimbărilor, reducerea costurilor şi alte probleme financiare; obiective şi strategii de
marketing; planificarea, şi politici privind resursele umane; strategii de compensare şi pensionare; 
planificarea producţiei şi planificarea controlului. 

_;ţtJ · · · · · · ·



- proiectarea metodelor sau procedurilor contabile, programe de contabilizare a costurilor, proceduri de

control bugetar

- consultanţă şi asistenţă acordată firmelor şi serviciilor publice pentru planificare, organizare eficientă şi

control, managementul informaţiei etc.

- furnizare a forţei de muncă pentru întreprinderile clientului

- înregistrările privind statele de plată, impozite şi alte aspecte fiscale şi chestiuni privind resursele umane

- furnizare de resurse umane pe termen lung sau permanent

- activităţi de furnizare de muncitori pentru întreprinderile clienţilor pe perioade de timp limitate

- înlocuire sau suplimentare temporara a forţei de muncă a clientului

- plasarea persoanelor ce sunt angajaţi ai unităţii care furnizează servicii de asistenţă temporară

2 Alte forme de invatamant n.c.a FORMATOR 

Activitati de organizare seminarii, conferinte. -asigurarea de activităţi altele decât cele de învăţământ. care sunt destinate susţinerii proceselor sau

Activitati de servicii suport pentru invatamant 
sistemelor de învăţământ, alte forme de invatamant (activităţi de consiliere şi îndrumare).organizarea,

promovarea si/sau administrarea de evenimente cum ar fi congrese conventii, conferinte si întruniri,

administrarea pentru a opera facilitatile in care au loc evenimentele.

- cursuri de verificare a cunoştinţelor profesionale

-pregătirea în domeniul limbilor străine şi al dobândirii abilităţilor de conversaţie

-instruirea în domeniul calculatoarelor

-instruirea în oratorie

-instruirea în citire rapidă, citire inversă, etc.

-organizarea, promovarea şi/sau administrarea de evenimente, cum ar fi congrese. convenţii, conferinţe

şi întruniri,

-administrarea pentru a opera facilităţile în care au loc evenimentele.

-consultanţă în probleme de învăţământ

-activităţi de consiliere şi îndrumare

-activităţi de evaluare a testelor

-activităţi de testare



3 Realizarea şi editarea de cărţi, publicaţii periodice, pliante, 

afişe, broşuri şi alte materiale informative şi promoţionale; 

Realizare reviste şi orice alte tipărituri; 

Servicii pregatitoare pentru pretiparire 

Legatorie si servicii conexe 

Activitati de editare a cartilor 

TIPOGRAF-TIPARITOR 

• realizarea si editarea de carti, publicatii periodice, pliante, afise, brosuri, alte materiale informative si
promotionale

-realizare reviste si orice alte tiparituri

-realizare activitati de tiparire, activitati de editare

• activitati de tipărirea revistelor şi a altor publicaţii periodice, care apar mai rar de patru ori pe săptămănă

• activitati de tipărirea de cărţi şi broşuri, partituri şi manuscrise muzicale, hărţi, atlase, afişe, cataloage
publicitare, prospecte şi alte tipărituri publicitare, timbre poştale şi fiscale. bilete de bancă, cecuri şi alte
titluri fiduciare, carduri, albume, agende, calendare şi alte imprimate comerciale, produse de papetărie
personalizate şi alte imprimate, tipărire efectuată cu ajutorul presei de tipar înalt, a offset-ului, a
fotogravurii, a imprimării flexografice, serigrafice şi a altor prese de tipărit, maşini de multiplicat,
imprimante de calculator, maşini de tipărit în relief, inclusiv maşini de tipărire rapida

- activitati de tipărirea direct pe suport textil, pe material plastic, pe sticlă, metal, lemn si ceramică

- activitati de tipărirea de etichete şi plăcuţe metalice prin litografiere, gravare, tipărire flexografică, şi alte

metode

- realizarea altor activităţi de editare

- editarea (inclusiv on-line) de: cataloage, fotografii, gravuri şi cărţi poştale, felicitari, formulare, afişe,

reproduceri ale operelor de artă, materiale publicitare, alte tipărituri

- editarea on-line de informaţii statistice sau alte informaţii

-lucrari de culegere, fotoculegere, introducere de date, inclusiv scanare si recunoasterea optica a

caracterelor, aranjare electronica;

-lucrari de prelucrare a fisierelor de date pentru aplicatii multimedia (tiparire pe hârtie. CD-uri, Internet)

-lucrari de prelucrare a placilor tipografice si matritelor pentru imprimarea sau tiparire în relief

-activitati de pregatire:

-suporti de prezentare de exemplu: diapozitive si alte forme de prezentare

-schite, proiecte. copii/imitatii

-lucrari de legatorie, probe de tipar si servicii de post tiparire ca servicii conexe ale activitatii de tiparire,
ca de exemplu lucrari de legatorie si finisare a brosurilor, revistelor, cataloagelor, etc. prin: pliere, taiere,
ajustare, asamblare, lipire, taiere si aranjare a paginilor, încleiere, colationare, legare în spirala si legare

cu fire de material plastic



-

-lucrari de legatorie si finisare a hârtiei tiparite sau a cartonului tiparit prin pliere, gofrare, perforare, 

stantare, laminare 

-servicii de personalizare a articolelor de corespondenta cum ar fi: personalizare, pregatirea plicurilor

-alte activitati de finisare ca de exemplu: gravare sau marcare 

-editarea cartilor, brosurilor, pliantelor si materialelor similare

-editarea cartilor, brosurilor în format audio

. 

4 Servicii de reparare a calculatoarelor si a echipamentelor DESIGNER PAGINI WEB 

periferice, 

Programe informatice, web design si alte servicii privind 
-servicii de reparare a calculatoarelor si echipamentelor periferice, programare informatice, web design si

tehnologia informaţiei 
alte servicii privind tehnologia informatiei, activitati de realizare a soft-ului la comanda (software orientat

Fabricarea calculatoarelor si a achipamentelor periferice client)

Servicii de editare a altor produse software -repararea echipamentului electronic, cum ar fi calculatoarele, maşinile de calculat şi echipamentele

Consultanta in tehnologia informatiei 
periferice.

Servicii privind tehnologia informatiei 
-repararea şi întreţinerea de: calculatoare de birou, calculatoare portabile (laptop-uri), unităţi de disc

magnetic, unităţi optice şi alte dispozitive de stocare, unităţi de disc optic (CD-RW, CD-ROM, DVD-
Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web si activitati ROM,. DVD-RW), imprimante, monitoare, tastaturi, mouse-uri, joystick-uri şi accesorii pentru acestea.
conexe modemuri interne şi externe, terminale de computer specializate, servere, scanere, inclusiv scanere

Activitati ale portalurilor web pentru coduri de bare, cititoare de cartele inteligente (smart card), căşti pentru simularea realităţii virtuale,

Servicii informationale n.c.a 
proiectoare pentru calculator

-activităţi de scriere (programare), modificare, testare şi asistenţă privind produsele software.

-scrierea de programe urmând indicaţiile utilizatorilor (programe orientate pe client).

-proiectarea structurii şi conţinutului şi/sau scrierea codului de calculator necesar pentru a crea şi 

implementa: sisteme software, aplicaţii software. baze de date, pagini web 

-adaptarea software-ului potrivit cerinţelor specifice, adică modificarea şi configurarea unei aplicaţii

existente astfel încât devine compatibilă şi funcţională. potrivit mediului sistemului informatic al clientului.

-fabricarea de calculatoare de birou, fabricarea de calculatoare portabile (laptop-uri), fabricarea unităţilor

de disc magnetic şi a altor dispozitive de stocare, fabricarea de imprimante.fabricarea de
monitoare.fabricarea de tastaturi, fabricarea tuturor tipurilor de mouse-uri, joystick-uri şi accesorii pentru

acestea, fabricarea de terminale de calculatoare specializate, fabricarea de calculatoare - server,



-

fabricarea de scanere, inclusiv a celor pentru coduri de bare, fabricarea de cititoare de cartele inteligente 

( carduri smart) 

-editarea de software de utilizare generală, inclusiv transpunerea sau adaptarea software-ului

nespecializat pentru o anumită piaţă pe cont propriu

-sisteme de operare

-planificarea şi proiectarea sistemelor de calculatoare ce integrează hardware, software şi tehnologii de
comunicaţii

-servicii de recuperare a informaţiilor din calculatoare în caz de dezastru

-instalarea calculatoarelor personale

-servicii de instalare a software

-asigurarea infrastructurii pentru serviciile de găzduire a paginilor web, de prelucrare a datelor şi activităţi
conexe

-găzduirea paginilor web, servicii de streaming (organizare fluxuri) sau găzduire de aplicaţii.

-operarea site-urilor web care folosesc un motor de căutare pentru a genera şi întreţine bazele de date

extensibile cu adrese Internet. într-un format uşor de căutat

-operarea altor site-uri web care acţionează ca portaluri pentru Internet, cum sunt site-urile media care

oferă un conţinut actualizat periodic

-servicii de informaţie telefonică bazate pe calculator

-servicii de căutare a informaţiilor, pe bază de tarif sau contract

5 Activitati de editare a revistelor si periodicelor SPECIALIST MARKETING 

Activitati fotografice - Activităţi de editare a revistelor si periodicelor, Activităţi de consultanta in domeniul relatiilor publice si al

Activităţi de consultanţă în domeniul relaţiilor publice şi al comunicarii, Activităţi ale agenţiilor de publicitate, Activităţi de studiere a pieţei si de sondare a opiniei

comunicării publice. Activităţi fotografice

Activităţi ale agenţiilor de publicitate -editarea periodicelor şi a altor jurnale în formă tipărită sau în format electronic, inclusiv pe Internet, editarea

publicaţiilor ce conţin programe de radio şi televiziune

-acordarea de consultaţii, îndrumare şi asistenţă operaţională, inclusiv activităţi de lobby, pentru firme si

alte organizaţii în domeniul relaţiilor publice şi al comunicării

-crearea şi realizarea campaniilor publicitare:

-crearea şi plasarea reclamelor în ziare, periodice, la radio şi televiziune, pe Internet şi alte mijloace media



� -crearea şi plasarea reclamelor în aer liber, de exemplu afişe, panouri şi cadre, proiectarea showroom
urilor şi aplicarea de colante publicitare pe maşini şi autobuze

-distribuirea sau livrarea materialelor publicitare sau a mostrelor

-creare de standuri, structuri şi site-uri de afişare

-desfăşurarea campaniilor de marketing şi a altor servicii publicitare în scopul atragerii şi reţinerii clienţilor:

-promoţii de produse

-activităţi de marketing prin punctele de vânzare

-publicitate directă prin poştă

-servicii de investigare a potenţialului pieţei, acceptarea şi familiarizarea cu produsele noi, comportamentul
cumpărătorilor faţă de produse şi servicii, inclusiv analiza statistică a rezultatelor în scopul promovării si 
dezvoltării de produse noi 

servicii de sondare a opiniei publice despre probleme politice. economice şi sociale, inclusiv analiza 
statistică a rezultatelor 

-producţii fotografice comerciale pentru consumatori:

-fotografii pentru scopuri comerciale, edituri, modă, agenţii imobiliare sau turism

-înregistrarea pe bandă a evenimentelor: nunţi, conferinţe etc.

prelucrarea filmelor: 

-developare, imprimare şi mărire de pe negativele sau filmele clientului

-ateliere fotografice cu execuţia fotografiilor într-o oră (care nu fac parte din magazinele cu aparate
fotografice)

-copierea, restaurarea sau retuşarea fotografiilor

activităţi ale fotoreporterilor 

-transmiterea documentelor pe microfilme



3. în anul 2022 personalul angajat în cadrul unităţii protejate autorizate, pe fiecare lună în parte, a fost următorul:

Luna 01 I 02 03 i 04 05 06 , 07 08 09 10 I 11 12 
I 

Total angajaţi 5 5 5 5 I 6 5 5 5 5 6 I s 
5 

Număr persoane cu handicap/invalide gradul III 5 5 I 5 5 I 6 5 5 5 5 6 I 5 5
! I 

Procent cumulat număr persoane cu handicap/invalide gradul III 100% 100% 100% noo% hooo/o 100% 100% 100% 100% 100% !100% 100% 
(%) I ' 

i 
Timpul de lucru al tuturor angajaţilor (nr. total de ore) 400 400 460 :380 ls2a 400 420 440 440 462 378 360 

i 
I 

Timpul de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III (nr. 400 I 400 460 1380 528 '400 420 440 I 440 462 378 360 
total de ore) I 

I 
' 

' 
1 100% f?rocent cumulat timp de lucru al persoa nelor 100% 100% 100% �00% noo% �00% 100% 1100% 100% 100% 100% 

cu handicap/invalide gradul III din timpul de lucru cumulat al I 

tuturor angajaţilor I 

4. Pentru situaţia din luna decembrie 2022 anexăm, în copie, certificate conform cu originalul, rapoartele per salariat (extrase din REVISAL sau
REGES) ale persoanelor cu handicap/invalide gradul III. 
5. Numărul de contracte rezervate încheiate în baza Legii nr. 98/2016 privind achiziţiile publice. cu modificările şi completările ulterioare, O şi valoarea
totală a acestora, fără TVA, o 
6. Numărul de contracte încheiate în sensul prevederilor art. 78 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor
persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 69 şi valoarea totală a acestora, fără TVA. 2 158 701.66 lei 
7. Cifra de afaceri, fără TVA, aferentă doar în situaţia existenţei acordurilor de parteneriat şi a contractelor comerciale încheiate în baza Legii nr. · 
448/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 2 158 701.66 lei 

Raportul anual de activitate al unităţii protejate autorizate Sectia Well din cadrul organizatiei fara scop patrimonial ASOCIATIA PERSOANELOR

CU DIZABILITATI "WELL" este publicat pe site-ul propriu, la adresa www.wellromania.org · 

Data ......... . 
Semnătura ...... 

y 


